

NetRiders Moldova-2014



Cisco Systems, lider mondial în echipamente pentru comunicații, se implică activ în formarea specialiștilor pentru domeniul TIC, identificând tineri pasionați de rețelistică, pe care îi încurajează să-și continue pregătirea în vederea obținerii de performanțe și în viitor. În acest scop, Cisco organizează anual Concursul Internațional de Rețelistică NetRiders, care se adresează studenților și absolvenților Programului Cisco Networking Academy din țările zonei EMEA, între care și RM.

Pe 15 mai 2014, în incinta Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, ASEM, cu suportul ASC RENAM și ASC/ITC DNT, a avut loc Concursul Național de Rețelistică NetRiders-2014, la care au participat cei mai buni studenți ai Academii Cisco din RM – în total 38 de competitori reprezentând trei Academii Cisco: UTM, RENAM și Asociația DNT. Concursul s-a desfășurat online și a inclus un test teoretic din 100 de întrebări (60 min) și o activitate practică (Packet Tracer Activity Exam) din 20 de întrebări (90 min).

Pe 16 mai a fost anunțat clasamentul pentru etapa națională a Concursului NetRiders-2014.

Primii trei clasificați în TOP și Top Female Score vor fi premiați cu obiecte de valoare și vor reprezenta RM la etapa internațională a concursului, care se va desfășura în luna octombrie 2014, în incinta Facultății de Inginerie și Management în Electronică și Telecomunicații a UTM.

Top NetRiders Moldova 2014:

1st place – **Vasile Țurcan**, Academy Name: Public Association RENAM.

2nd place – **Radu Țurcan**, Academy Name: Public Association RE-

NAM.

3rd place – **Marcel Bernic**, Academy Name: Public Association DNT.

Top female score – **Doina Ceban**, Academy Name: Technical University of Moldova.

Primii cinci clasificați la etapa internațională vor fi premiați de Cisco cu o vizită de documentare în SUA, la sediul Cisco Systems. Aici se vor întâlni cu directori, ingineri de sistem și experți Cisco, dar și cu reprezentanți ai altor mari jucători din industria IT.

„NetRiders creează o nouă dimensiune a Networking Academy. Concursul este o experiență fascinantă, oferind un bun prilej pentru demonstrarea abilităților într-un mediu competitiv”, a declarat la finele concursului **Anatol Gonciaruc**, director executiv RENAM.

Dinu Țurcanu, lector superior universitar, magistrul UTM, instructor certificat al Academiei Cisco, a specificat: „În cel de-al doilea deceniu de funcționare a Networking Academy, accentul s-a pus pe pregătirea studenților pentru integrarea pe piața muncii. Analiza decalajelor dintre abilitățile profesionale și feedback-ul primit de la clienți indică o lipsă acută a tehnicienilor specializați în rețele în întreaga Europă. Aceste decalaje vor spori, dacă nu vom instrui și recruta de pe acum persoanele potrivite. Competițiile NetRiders reprezintă o șansă de a scoate în evidență talentul studenților Cisco Networking Academy și de a realiza contactul dintre aceștia și eventualii angajatori”.

Îi felicităm cordial pe participanții la etapa națională, dorindu-le o carieră de succes, iar finaliștilor – baftă la etapa internațională!